

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Intercomunitară „Țara Zarandului”- LEADER GAL

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> Achiziție dotări pentru Asociația Mineral Toda – muzeul colecției publice Mineral Toda – Calcedony
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> Asociația Mineral Toda are ca scop dezvoltarea muzeului Mineral Toda, muzeu de minerale și roci prin achiziționarea unor vitrine speciale pentru punerea în evidență a exponatelor, dotări foto pentru a realiza o prezentare adecvată a exponatelor, a genezei acestora, dotări IT pentru a realiza prezentări , proiecții privind științe ale naturii, geologie , istorie.
<p>Beneficiarul proiectului ASOCIAȚIA MINERAL TODA</p>		
<p>Localizarea proiectului: COMUNA CRIȘCIOR, JUD. HUNEDOARA, REGIUNEA DE VEST</p>		
<p>Domeniul de intervenție 6B</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 20 Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> Informarea comunităților locale și a pasionaților de geologie privind patrimoniul comun cultural și natural. Promovarea identității rurale a teritoriului. Valorificarea patrimoniului cultural și natural.
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 71.375,03 lei/14.922,65 Euro</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> Dezvoltarea unui muzeu amenajat corespunzător , modern si o colecție impresionantă de minerale prin intermediul care pune în evidență teritoriul și atrage pe lângă pasionați și turiști interesați atât de exponate cât și istoria zonei/
<p>Valoarea contribuției private Nu este cazul</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 12 luni</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> Promovarea unei astfel de colecții care pe lângă faptul că are o poveste de spus despre istoria teritoriului, din punct de vedere al exponatelor are unicitatea ei, crește vizibilitatea teritoriului considerabil.
<p>Date de contact email : mineraltoda@yahoo.com</p>		